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Spørgsmål 1 

Problem: 

Kommunen har i forhandlingerne med DGI Byen tilsyneladende glemt, 

at Rysensteen Gymnasium har en separat kontrakt med DGI Byen. 

Gymnasiet bruger faciliteterne i DGI Byen 8 timer hver fredag, og det 

forekommer urimeligt, at Gymnasiet uforvarende bliver ramt af 

kommunens aftale, og fra næste skoleår må se 1/3 af sin aftalte fredags-

kapacitet forsvinde.  

 

Hvor ligger ansvaret for den opståede situation (KFF, KEID, andre 

steder)? 

 

Svar på spørgsmål 1 

Borgerrepræsentationen tiltrådte den 1. februar 2018 tillæg til tidligere 

indgåede aftaler om DGI-Byen. 

 

Økonomiforvaltningen og Kultur- og Fritidsforvaltningen deltog i 

forhandlingerne om tillægsaftalen, hvor blandt andet hensynet til DGI-

Byens muligheder for en fremtidig forsvarlig økonomisk drift indgik – 

herunder DGI-Byens muligheder for at kunne afholde eller udleje til 

forskellige arrangementer, messer m.v. i weekender, hvilket var 

baggrunden for aftalens udvidede mulighed for, at DGI-Byen op til 15 

gange om året kan aflyse tider i Idrætshuset i tidsperioden torsdag kl. 

23 til søndag kl. 14. Den udvidede mulighed for aflysning af tider i 

Idrætshuset om fredagen fremgår af et bilag til tillægsaftalen. Bilaget 

var ikke vedlagt indstillingen ved Borgerrepræsentationens tiltrædelse. 
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Spørgsmål 2 

Hvilke løsningsmuligheder foreslår kommunen? 

 

Svar på spørgsmål 2 

Kultur- og Fritidsforvaltningen har siden henvendelsen fra Rysensteen 

Gymnasium den 8. august 2019 arbejdet på at løse udfordringerne 

vedr. mulige aflysninger af Rysensteen Gymnasiums fredagstider i 

Idrætshuset i DGI-Byen. Der er på nuværende tidspunkt fundet 4 

anvendelige timer på andre dage i Forsamlingshuset, som dog er en 

mindre facilitet end Idrætshuset. 

 

Dagtider i DGI-Byen fordeles i samråd med Børne- og 

Ungdomsforvaltningen. Børne- og Ungdomsforvaltningen disponerer 

over en del af de tider, der kunne være interessante for Rysensteen 

Gymnasium. Kultur- og Fritidsforvaltningen er i dialog med Børne- og 

Ungdomsforvaltningen om muligheder for løsning af de konkrete 

udfordringer. 

 

Fordelingen af indendørs faciliteter – herunder Idrætshuset i DGI-Byen 

– er foretaget for 2019-2020. Der foretages ny fordeling for 2021-2022, 

og forvaltningen vil i den forbindelse på ny se på fordelingen af tider til 

Rysensteen Gymnasium i forhold til den aftale, der er indgået mellem 

Rysensteen Gymnasium og Kultur- og Fritidsforvaltningen. 

 

I 2018, hvor den nye aftale var trådt i kraft, blev Rysensteen Gymnasium 

berørt af 4 fredagsaflysninger af Idrætshuset. 

 

Spørgsmål 3 

Kan man f.eks. konvertere Rysensteens timer til andre ugedage end 

fredage? 

 

Svar på spørgsmål 3 

Se svar på spørgsmål 2. 

 

Spørgsmål 4 

Hvem i kommunen kan Rysensteen kontakte for at finde en løsning 

inden skoleåret 2020-2021 kommer alt for tæt på? 

 

Svar på spørgsmål 4 

Kultur- og Fritidsforvaltningens booking-team undersøger som nævnt 

mulighederne for at løse de konkrete udfordringer. I den sammenhæng 

kan Jakob Stenspil Olsen kontaktes på book@kff.kk.dk. 

 

 

Med venlig hilsen 

Mette Touborg 

mailto:book@kff.kk.dk
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